

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

彼得前书祈禱

彼得前书第 1 章的祈禱：

天父，感谢您为我们提供了您的话语和指导，让我们可以在您的光明中行走。求您赐予我们智慧和洞见，让我们能够更深入地了解您的计划和意愿。

求您赐予我们坚定的信心，使我们能够在生活中的试炼和挑战中坚持不懈。让我们相信您的保护和指引，知道您永远不会离开我们。

求您赐予我们的属灵能力，让我们成为您的见证人，让世界看到我们的信仰和行为，从而认识您并跟随您。求您赐予我们对他人的关注和爱心，让我们关心那些需要我们帮助和鼓励的人。

最后，求您的祝福和恩典降临在我们身上，让我们在信仰中茁壮成长，直到我们得到那永远的救赎。奉耶稣的名祷告，阿门。

彼得前书第 2 章的祈禱：

天父，我们感谢您为我们预备了一条救赎之路，让我们得以成为您的子民。求您赐予我们力量和勇气去遵从您的话语，行出真正的信仰，并以此影响和改变我们身边的人。

求您赐予我们谦卑和爱心，让我们彼此关爱和包容，不论我们来自何方或有何背景。让我们成为一个真正团结的群体，以我们的团结和爱心成为吸引他人来认识您的光。

求您帮助我们在生活中遇到的各种挑战中坚定不移，信靠您的力量和帮助。让我们永远不忘记，我们不是孤单的战士，而是有您和您的子民与我们同行。

最后，求您的祝福和保护降临在我们身上，让我们在信仰中茁壮成长，并且让我们在每一个时刻都让您的荣耀彰显出来。奉耶稣的名祷告，阿门。

彼得前书第3章的祈祷：

天父，我们感谢您的慈爱和恩典，使我们得以成为您的儿女。求您赐予我们智慧和谦卑的心，让我们在生活中彼此相待，以真诚和善良来回应他人。

求您帮助我们明白您在婚姻和家庭中的意愿和计划，让我们的婚姻和家庭能够彰显您的荣耀。让我们以爱和谦卑来彼此相待，并以仁慈和包容来面对彼此的不足。

求您帮助我们成为善良和公义的见证人，在生活中以行动来回应您的呼召。让我们坚定不移地跟随您的旨意，成为您的真正门徒，并为您的国度建设而努力。

最后，求您的祝福和保护降临在我们身上，让我们在信仰中茁壮成长，并让我们的生活成为您的荣耀和见证。奉耶稣的名祷告，阿门。

彼得前书第4章的祈祷：

天父，我们感谢您赐予我们您的话语和启示，让我们在信仰中茁壮成长。求您赐予我们谦卑和温柔的心，以真正的爱心和怜悯来回应他人的需要。

求您帮助我们去除一切的罪恶和自私，使我们成为您圣灵充满的器皿。让我们有眼光看待事物，有明智的判断力来分辨事物的好坏，并以这样的智慧和洞见来面对生活中的各种考验和挑战。

求您帮助我们坚定信心，不论我们遭遇什么困难或逆境，都能仰望您的帮助和支持。让我们相信您的应许，信靠您的慈爱和恩典，从而彰显出真正的信仰。

最后，求您的保护和祝福降临在我们身上，让我们在信仰中茁壮成长，并让我们的生命成为您的荣耀和见证。奉耶稣的名祷告，阿门。

彼得前书第5章的祈祷：

天父，我们感谢您赐予我们您的话语和启示，让我们在信仰中茁壮成长。求您赐予我们谦卑和顺从的心，使我们能够相互扶持和鼓励，一同成长和前进。

求您帮助我们不断靠近您的宝座，以信心和坚定的心志向您祈求和呼求。让我们相信您的应许，信靠您的恩典和慈爱，从而得到您的保护和祝福。

求您赐予我们智慧和洞见，让我们能够明白您的旨意和计划。让我们在生活中成为您真正的门徒，为您的国度建设和传福音而努力。

最后，求您的平安和喜乐充满我们的心灵，让我们在信仰中茁壮成长，并让我们的生命成为您的荣耀和见证。奉耶稣的名祷告，阿门。